

# HETFOI ÚJSÁG

XII. évfolyam, 5. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1939. január 30.

## A külügyminiszter világos szavai

A nyilatkozat, amelyet gr. Csáky István külügyminiszter a képviselőház és a felsőház bizottságai előtt tett a magyar külpolitika problémáiról, a férfias nyíltság és őszinteség jegyében hangzott el, megnyugtatta úgy az ország lakosságát, mint barátainkat afelől, hogy a magyar külpolitika változatlanul halad a husz évvel ezelőtt megkezdett uton az igazság és béke kivívása felé.

Gróf. Csáky István expozéjának első részében a németországi látogatása alkalmával elért eredményeket ismertette, hogy Németországgal ellentétben érdekeink sehol nincsenek, sok kérdésben pedig komoly érdekközösség áll fenn a két ország között. A külügyminiszter rámutatott arra, hogy a külföldön is sok helyen az a nézet, hogy a tengelypolitika talán negyedszázadig is meg fogja őrizni hatalmi tulsúlyát Európában, a németek békét akarnak és a béke elérése érdekében az elmúlt öt év során számos történelmi jelentőségű cselekedetet hajtottak végre. A külügyminiszter kijelentette, hogy Berlinben nyíltan rámutatt azokra a németországi tünetekre, amelyek a magyarországi németiség körében észlelhetők és alkalmasnak látszanak a magyar és németajku lakosság közötti évszázados egyetértést megzavarni. Németországban ezzel kapcsolatban kijelentették, hogy minden illegális akciót, amely német területről indul ki és Magyarország ellen irányul, a

legszigorubban megtorolnak. Hitler kancellár pedig újból kijelentette a magyar-német határt szentnek és sérthetetlennek tartja.

A külügyminiszter hangsúlyozta, hogy Németország a legesekélyebb mértékben sem kíván beavatkozni Magyarország belpolitikájába és a Német Birodalom független, erős és önálló barát Magyarországot akar.

A magyar-olasz és magyar-angol barátság kapcsolatban a külügyminiszter rámutatott azoknak a történelmi szálaknak eltérhetetlenségére, amelyek beünnek a két nagy nemzethez fűznek. Örömet fejezte ki a Jugoszláviával egyre javuló viszony felett és rámutatott arra, hogy Romániával való viszonyunk megoldásának kulcsa változatlanul a kisebbségi kérdés maraz. Reméli, hogy Csehszlovákia méltányolni fogja a vele szemben megnyilvánuló jóakaratomkat és türelmes magatartásunkat.

Az általános európai politikáról szólva rámutatott arra, hogy Közép-Európában a tengelyhatalmak vetették át a vezetőserepet és a komintern-ellenes paktumhoz való csatlakozásunk megerősítette a hozzájuk való tartozásunkat.

A külügyminiszter világos fejtegetései bizonyítékai annak, hogy a magyar külpolitika változatlanul megmarad annak az őszinte, férfias és egyben rugalmas nemzeti magatartásnak, amely biztositja számunkra a tartós barátságokat és lehetővé teszi új barátok szerzését.

## Holnap választ elnököt az Ármentesítő Társulat

A Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő Társulat holnap kedden tartja rendkívüli közgyűlését Hódmezővásárhelyen. Ez alkalommal töltik be a Cicatrics Lajos dr. lemondásával megüresedett elnöki tisztet, amelynek egyetlen jelöltje vitéz Endre Antal vásárhelyi felsőházi

tig, a Társulat jelenlegi elnöke. A rendkívüli közgyűlésnek lesz más fontos tárgya is. Ezek között szerepel az operfatelepek létesítésére vonatkozó javaslat, amely a selyemhernyótenyésztést van hivatva elősegíteni.

## Megjutalmazták a hűséges gulyásokat és csordásokat is

A vármegyei gazdasági felügyelőség pénteken délelőtt arról értesítette a polgármestert, hogy a földmivelésügyi minisztérium jutalomban kívánja részesíteni azokat a gulyásokat és csordás pásztorokat, akik hosszú időn át hűségesen szolgálják gazdáikat. A polgármester

ezuton is felhívja a jutalmazásra érdemes pásztorokat, illetve a gazdákat, hogy a megjutalmazandókat személyi adataik megjelölésével jelentsek be a városházán, a 28 számú hivatalban, a gazdasági tanácsnoknál.

## Mellére lépett egy 70 éves asszonynak, hogy elhalgattassa

Néhány nappal ezelőtt bestiális gyilkosság történt a Gergely-ucca 98. számú házban, ahol Rakovszki Mihály munkás megölte házastársának nővérét, a 70 éves Udvardi Jánosnét.

A gyilkosságra névtelen levél hívta fel a rendőrség figyelmét akkor, amikor az asszonyt már eltemették. A levél alapján előállították Rakovszki Mihályt, aki elmondotta, hogy az idős asszony beteges volt és fájdalmá-

ban sokszor jajgatott. Hogy elhallgattassa, sámlit tett a mellkására és rálépett.

Beismerő vallomása után Rakovszki Mihályt letartóztatták. A bíróság elrendelte Udvardi Jánosné holttestének felboncolását.

A törvényszéki bonctani intézetben fogják megállapítani az orvos szakértők, hogy milyen körülmények között állott be a halál.

## Segédkuruzslót tartott havi 200 pengős fizetéssel

Nem mindennapi kuruzslási bűnpert tárgyalt a szegedi törvényszék Habermann-tanács. Tóth József battonyai lakatossegéd és bűntársa Kővágó Erzsébet ültek a vádlottak padján. Az eljárás Varga István gazdálkodó feljelentésére indult meg. Varga tizenegy éves kislánya ugyanis beteg volt és a gazdálkodó Tóthhoz fordult, aki kuruzslásairól híres volt az egész környéken.

Tóth József és Kővágó Erzsébet megjelent Varga házában, megvizsgálták a kislányt és megállapították, hogy a kislányt a „szellemek bántják.” Megkezdtek a gyógy-

gyítást s eközben 500 pengőt is kicsaltak a gazdálkodótól, de meggyógyítani a szerencsétlen hisztériás gyereket természetesen nem tudták.

A nyomozás során kitudt, hogy Tóth József egész sereg embert csapott be. Kővágó Erzsébet segítségével, akinek havi 200 pengős fizetést adott. Egyik másik beteg »meggyógyítását» 100 pengőért vállalta el. Számos tünnett vallomást az ügyben, a törvényszék azonban nem hozott ítéletet, mert a védő Kővágó Erzsébet elmeállapotának megvizsgálását kérte.

## Előléptetés a rendőrségen

A Kormányzó ur öfóméltósága Lovassy István m. kir. rendőrfelügyelőnek, szentesi rendőrkapitányság őrszemélyzeti parancsnokának a IX. fizeési osztály jellegét adományozta.

## Ujból megkezdődnek a tifusztások

Tálas Mátyás dr. tisztiorvos bejelentette a polgármesternek, hogy február hó 1-ével újra kezdődnek Szentesen a tifusztások.

## Lopják a fát

A téli falopások tovább folytatódnak. A napokban a MÁV. osztálymérnökség tett írásban feljelentést a rendőrségen ismeretlen tettes ellen lopás miatt. A feljelentés arról szól, hogy a vasutállomás melletti diszparkban ismeretlen tettes öt darab disz fenyőnek a tetejét levágta és a levágott részt elvitte. A lelkiismeretlen facsonkítás következtében körülbelül 50 pengő károkozás érte a vasutat.

Hasonló feljelentést tett a rendőrségen a város nevében Matyó Sándor városi főkertész is. Az írásos feljelentésben előadta, hogy az utóbbi napok folyamán a szelevényi kövesut melletti vámházal szemében lévő homokbánya közelében az erdősitett területől ismeretlen tettesek 27 darab kőrifát kivágtak és ellopták. Az elloptott kőrifák értéke 54 pengő. Az alsójárás rakodókeret mellől öt darab akácfaft loptak el ismeretlen tettesek 15 pengő értékben.

A feljelentések alapján a rendőrség megindította a nyomozást a lelkiismeretlen fatolvajok felkutatására.

## VAJON MI JÖN HUSVÉT VASÁRNAPJÁRA



Hirdessen lapunkban!  
sikert ér el

## Prábából a német-cseh vámunió hírét cáfolják

Külföldi sajtók vezető helyen foglalkoznak a napvilágot látott hírekkel, amelyek szerint a közel jövőben Németország és Cseh-Szlovákia között közös vám-és pénzügyi unió létesül. A lap hivatalos helyről nyert értesülése szerint: „ezek a hírek csak nemzetközi tőzdespekulánsok agyában születhettek me.”

## Elszökött szülei lakásáról

Múlt év decemberében a Szegeddel szomszédos Algyő községből Pataki József 9 éves kisfiu. Dermesztő hidegben kóborolt a mezőkön, istállóknak és szalmaboglyákban húzta meg magát. Mikor a csendőrök ráakadtak, a szegedi sebészeti klinikára szállították, mert a gyermek mindkét lába elfagyott. Az ilyen műtéthez szükség van a szülők belegyezésére is.

A kis Pataki József édesapja

és édesanyja azonban megtagadták az engedélyt, mert nem akartak nyomorék gyermeket. Hazavitték a kis Józsit, mikor azonban az állapota súlyosbodott, az ismerősök rábeszélésére beleegyeztek a műtétbe. Sajnos, az orvosi beavatkozással eléggé elkéstek. Hiába vágták le a gyermek mindkét lábfejét, most újabb műtétekkel lehet csak biztosítani életét.

## Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök, Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

# H A T S E K

— bőröndös mester szaküzletében: —  
K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).  
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

## A l k o t á s o k . . ? !

Ha jámbor polgár kezébe veszi Csongrád családi lapját, a „Tiszavidéket” boldogan olvashatja abban a hatalmas alkotásokat, melyeket a lap volt felelős-szerkesztőjének, jelenlegi felelős kiadójának bátyja Csongrád város polgármestere alkotott. Igaz, hogy egy kissé óvatosságra inti az a körülmény, hogy testvéri szeretet diktálta cikkekben agyondicsért nagy alkotásokról neki egészen más véleménye van.

Nem akarjuk senkinek érdemét kissebbíteni, nem akarjuk követni azt a módszert, hogy mindent lecsépüljünk és ledoromboljunk, amit nem „mi” alkotunk, miként azt a családi sajtó teszi, nem akarjuk követni azt a mai idők szelleméhez méltatlan újságírói gyakorlatot, hogy a város vezetőségét légből kapott vádakkal illessük, miként azt napjainkban az elfogult sajtó nálunk a város volt polgármesterével szemben Csongrádon teszi. Tárnyilagos igazsággal akarjuk csupán megvizsgálni, Csongrád város fejlődése óta mit alkottak a város polgármesterei s ezek közül mit alkotott a város jelenlegi vezetősége. Tárnyilagos vizsgálat alá, akarjuk venni, milyen körülmények között alkottak

a város volt polgármesterei és milyen ritka szerencsés körülmények között alkotott a város mai vezetősége?

Ki ne ismerné azokat a súlyos viszonyokat melyek országszerte dultak akkor, amikor Csemegi Gyula és Tóth István volt a város polgármesterei. Ki ne ismerné azokat a viszonyokat, amikor az agyonterhelt szegény csongrádi nép kénytelen volt adóját megfizetni, a város akkori szociális érzéstől áthatott vezetősége számolva ezzel a nehéz helyzettel, súlyos felelősséget véve vállaira, nem vitte el utolsó párnáját a fizetésre képtelen sok ezer szegény adózótól, hanem hagyta, hogy a becsületes és jószándéku bajban lévő adózók nagy tömege lélegzethez jusson adótarozását akkor fizesse meg, ha majd a viszonyok változnak s kereseti lehetőségei megnyílnak.

Emellett a nagy szociális és emberi érzékes intézkedések mellett azonban tisztában volt a város akkori vezetősége, hogy ha a várost illető adók nem folynak is be a város életét tovább kell vinni, a tisztviselőket fizetni kell, a várost fejleszteni kell. Egyesü kereskedelmi

elgondolás kellett ahhoz, hogy az egyébként százszázalékosan biztos fedezetű adóhátralékok úgy pótolhatók, hogy a teljes fedezettel bíró adóhátralékok erejéig kölcsönt kell felvenni, mely kölcsönt, a viszonyok javulásával készséggel teljesítendő adózók adóhátralékaiból könnyen és külön megterhelés nélkül lehet kifizetni.

Ilyen elsőrangú pénzügyi elgondolásból a város akkori vezetősége, a lakosság külön megterhelése nélkül sok-sok kilincselés és könyörgés után szerzett kölcsönt a városnak. Mire? Fizette a város tisztviselőit, mert tudta, ha ezek sem kapják meg fizetésüket, ennek a város közönsége látja hátrányát. És, — minden dicsőimusz zengettése nélkül csendben, feltűnés nélkül alkotott. Tudatosan használjuk a város akkori polgármestereivel szemben az alkotás szót. Mert azok alkottak. Az, aki a semmiből, aki hatalmas pénzügyi kapacitással felvértezett ügyes tranzakcióval szerzett pénzen épített, az igenis alkot. Mert azt nem nevezhetjük alkotásnak, amikor a vármegye főispánja az államtól kiutalt ugynevelt inség-pénzt, — melyet az adózóktól inségjárulék címén beszedtek, — elküldi a városnak a munkanélküliség enyhítésére, azzal a törvényes utasítással, hogy ebből munka alkalmat köteles teremteni a város, igen ebből a pénzből való építés semmi egyéb, mint építés, de nem alkotás.... Hivatal kötelességgel járó felsőbb parancsra teljesített építkezések, de nem leleményességgel előteremtett és az adózókat külön nem terhelő módon szerzett pénzből való alkotások ezek melyeket a Tiszavidék a város jelenlegi vezetőségénél, mint nagy alkotásokat kíván beharangozni. Ezek szerint azt mondhatná például Kuskunfélegyháza, Szentes stb. polgármesterei is hogy a városukban történt laktanya, vasutállomás, osztálymérnökség, vasutas Otthon, nemzetközi betonut építése stb. kizárólag az ő érdemeik. Ilyen kijelentést pedig nem hallott soha senki. Ki hallotta volna azt, hogy bárhol az országban az állami építkezések létesítését a város, vagy falvak vezetői saját tömjénezésükre használták fel. Ez csak itt divat. Ma már lassanként oda jutunk Csongrádon, hogy az esőt, napfényt, csillagot és a gyermekáldást is az »alkotónak« köszönheti a nép.

## Nem érdemes

Budapestben vásárolni, akkor, amikor GRÜNSTEIN üveg és porcellán üzletében nagy választékban található herendi, Rosenthal, Schlagwaldi és Zsolnai készletek és disztárgyak, azoknál is olcsóbban és üvegkészletek. Óriási választék vilánycsi lakásokban.

Hirdessen Ön is!

## Felké

a „Baross Szó” folyó hó 31-én ra az SZTE megbeszélésre jeleni. Tiszte Pál asztalosme

## Köszönet iskolai igazgató

A szentesi k sok a szegény karácsonyára töttek és küld ajándékokat s gyermekek k sorokat kapot igazgatósága mesterétől,

## Főlevéltár engedély nizster a

A m. kir. grád vármegye tal régebben most engedély levéltári al sere vonatkoz vasszal lesz

## Doigozó

Február hó dettel lesz a termében. A működő egye nagy buzgal az igazán m vidám hangul ját a „Végze ban előadhas a fő darab n konferálás s bor Pista ze dam tánc re

## Papirke fogadha megr

Évek óta fo reskedők ére rosi ó ipar k nyomdai mu sében. Egy lag a Kihág ségű itéletel lotta, hogy kedők semm még névjeg pint levélpa kezdőbetük hatják.

## RO

Hadirokk Tóth (Bejárat a

## Felkérem

a „Baross Szövetség“ tagjait, hogy folyó hó 31 én, kedden este 7 órára az SZTE helyiségében fontos megbeszélésre szíveskedjenek megjelenni. Tisztelettel: ifj. Szathmáry Pál asztalosmester.

## Köszönet a katolikus iskolák igazgatóságának

A szentesi katolikus elemi iskolások a szegény ruszin gyermekek karácsonyára ajándéktárgyakat gyűjtöttek és küldöttek Ungvárra. Az ajándékokat szétszolgálták az ottani gyermekek között és most köszönő sorokat kapott a katolikus iskolák igazgatósága Ungvár város polgármesterétől.

## Főlevéltárosi állást engedélyezett a miniszter a vármegyének

A m. kir. belügyminiszter Csongrád vármegye törvényhatósága által régebben tett előterjesztésére most engedélyezte a vármegyei főlevéltárosi állást. Az állás betöltésére vonatkozó pályázat a kora tavasszal lesz közzétéve.

## Doigozó leányok farsangi estje

Február hó 5 én, este 8 órai kezdettel lesz a Katolikus Kör nagytérképében. A már több mint egy éve működő egyesület szereplő gárdája nagy buzgalommal dolgozik, hogy az igazán mulatságos, sok kacajt, vidám hangulatot kiváló vig darabját a „Végzetes Bluzt“ kellő formában előadhassák. Természetes, hogy a fő darab mellett lesz még tánc, konferálás stb. s utána pedig Gábor Pista zenekara kíséretében vidám tánc reggel 2 óráig.

## Papirkereskedők nem fogadhatnak el nyomdai megrendeléseket

Évek óta folyik a harc a papirkereskedők érdekeltsége és a sokszorosító ipar között a papirkereskedők nyomdai munkavállalásának kérdésében. Egy konkrét esetről kifolyólag a Kihágási Tanács elvi jelentőségű ítéletet hozott, amelyben kimondta, hogy a könyv- és papirkereskedők semmiféle nyomdai rendelést még névjegyek előállítását, valamint levélpapírra és borítékra névvezdöbetük rányomását sem vállalhatják.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. ucca 13. szám.  
(Bejárat a Munkácsy-ucca felől).

## A jószág és a kirakodóvásárt elmosta az eső

Szentesen a téli vásár alkalmával szinte hagyományos szokás, hogy rossz az idő. Az állatvásárra is elromlott az elmúlt napok szép ideje és éppen amiatt történt meg az, hogy a nagyforgalmúnak ígérkező állatvásárra a kis felhajtás mellett vevők sem igen jelentkeztek, ezért az árak és a jószágforgalom is rendkívül alacsony volt. Az állatvásáron általában a következő árakon történtek eladások:

Éves sertés 30, fél éves malac 16, 17, három hónapos malac 10—12, választási malac 8—10 pengő darabonként. A juh kilónként 45—60

fillérért kelt. Kisfias tehén 200, fejőtehén 170—180, üsző 80 pengő volt. A szoposborjút kilónként 70 fillérért vették. Igásállat csak nagyon kevés és silány minőségű volt a vásáron, Ennek megfelelően az árak is feltűnően alacsonyak voltak. Jármosökör páronként 500, tinó páronként 300, ló darabonként 120—150 pengőért kelt. A vágólovat 30—40 pengőért vették. A vágómarha kilója 48—52 fillér volt.

A kora reggeli órákban kezdődő vásár 10 óra felé már véget is ért, a felhajtott állatok nagyrészt eladatlanul vezették vissza.

## Dr. Halász Szabó Lászlóné

Rőfös- és rövidáru kereskedése.

Piactéri saroküzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű raktáron lévő Női- és Férfi ruhakelméket, vásznaikat, selymeket, barchenteket, szőnyegeket, rövidárukat a vásárló közönség szíves figyelmébe.

## A nemzeti hajóraj befutott Barcelona kikötőjébe

### Barcelóna a nemzeti Spanyolországhoz tartozik

Davila tábornok, az éjszakai hadsereg parancsnoka Barcelonában falragaszok útján közölte a lakossággal, hogy Barcelona városa és az egész felszabadított terület annak a spanyol államnak a része lett, amelynek Franco tábornok a feje. Az 1936 július 18-a óta

történt kinevezések és az azóta hozott rendelkezések hatályukat veszítik. Minden fegyvert, lőszert és robbanószert haladéktalanul be kell szolgáltatni a hatóságoknak. E rendelkezések megszegői haditörvényszék elé kerülnek.

### NE FÁZZON !

Vegyen magának és családjára részére, meleg alsó ruhát, téli férfi és gyermek inget, harisnyát, jégzoknit, keztyűt,

szolid áron

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

### ÁRLESZÁLLÍTÁS :

**1 drb. Negyedkilós Mandulaszappan 42 fillér.**

**KURCZ GYULA**

„KORONA“ illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

## Anyalánk borbélysegéd

Moldován Mózes 28 éves volt borbélysegéd egész sereg betörést követett el Vecsésen, Győrben, Hódmezővásárhelyen és Békéscsabán. A rendőrség hónapokon keresztül eredménytelenül kereste a betörők világában. »Babó« néven ismert gonoszta őt, akit végre is a nyalánksága juttatott rendőrkézre. Betört egy békéscsabahai cukrászdába és nem tudott ellentállni a pompás krémessütemények csábitásának, nekilátott és egymásután habzsolta fel a lepényeket. Eközben azonban az uccáról észrevették és lepénynyelés közben lefűlelték. A gyulai törvényszék szombaton hatévi szigorított dologházra ítélte jogerősen a krémespitekedelő betörőt.

## Halálos vonatgázolás a Mindszenti határban

Mindszent és Vásárhely között a tehervonat halálra gázolta Halasi Ferenc 29 éves pályamunkást. A munkás, hogy hamarabb érjen haza, felkapaszkodott a vonatra és lakása közelében leugrott a vonatról. De olyan szerencsétlenül ért földet, hogy a vonat kerekei alá került, melyek darabokra tépték.

Az orvosi vizsgálat már csak a beállott halált konstatálhatta.

## Rusziáskóban betiltották

### a magyar párt működését

A Volosin kormány szombaton betiltotta az Egyesült Magyar Párt rusziáskói működését. A kormány rendelkezésére a párt helyiségeit lepecsételték, a párttitkárokat és egyéb funkcionáriusokat működésüktől eltiltották. Esterházy János gróf az Egyesült Magyar Párt elnöke emmiatt táviratban jelentette be tiltakozását a cseh köztársasági elnöknel, közölve, hogy a Volosin-kormány intézkedéseit nem veszi tudomásul.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Az izgalom a feszültség mindene-  
kelülmuló filmóriása:

## HURRICANE (ORKAN)

Főszerepben: Dorothy Lamour,  
John Hall és Mary Astor.  
Belejtethetlen küzdelmek, még rázó  
emberi sorsok. — A legnagyobb  
külföldi film.

**Magyar Híradó.  
Paramount Híradó.**

**TERMÉNY ÁRAK**

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.80, árpa 14.— zab 16, és a k. korica 12

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Ha izléses Női divatáru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

**Singer varrógép**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban**. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olesón beszerezhető: Szergiusznál.

**Csendes János**

**szobafestő és mázoló izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.**

Cím: Kossuth-uccai trafik.

**Felhívom vevőim**

figyelmét, kirakatom megtekintésére. **Molnár Ruhaház**

**Sághy Zsigmond**

uri szabó készít:



ELEGÁNS TÉLIKABÁTOT,

SPORTRUHÁKAT,

divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben

Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —

**Gallasznál csináltasson**

tartós gépondolalást vas- és vizondolalást, manikürt. **Kossuth-ucca 18. URI KISZOLGÁLÁS.**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olesón. Javítás olesón felelősséggel készül



télire szép szörmét és bundát akar venni tessék a, **BIHARI** szücsmesterhez menni

**Hölgyeim!**

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRO-DÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek. Levélhívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó-ucca 2 a.

**Órát, Ékszer**

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetőek

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR** órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

**Vásárolt-e már Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Hegedü tanítást vállal: LIPITOR IMRE karmester**

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhöz is megyek.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!  
Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban **„DAUER“**

tartós gépondolalás, víz és vasondolalás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. **APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)**

**Szoboszlai Műköszörüs**

© **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

**HÉTFŐI UJSÁG** Trafikokban kapható!

Elsőrendű irodai nyomtatványokat. borítókat, üzleti könyveket, bál és lakodalmi meghívót, kereskedők részére zacskó címnyomást

**a Corvin nyomda**

olesón készlt.

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**

Nincs drágaság!  
Minden olcsó!

Szentési képeslap, finom gombfés-ték négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerék olcsóbbért kaphatók a **M O L N Á R** papirkereskedésben, Harucker-ucca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és **MINDEN OLCSÓ.**

**Hirdessen lapunkban**

**Figyelem!**

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni egy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: **SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám** alatt. Elvállal ujjépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Mosott rongyot**

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

**ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG**

Legolcsóbb

**Erdősnél**

A szerkesztésért es a kiadásért felelős:

**Szeder Ferenc**  
Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN

Törs Kálmán-ucca 1 szám.